

## 陕西省神木市公安局仍然拒绝归还非法扣押的物品

【明慧网】二零二二年三月二十五日前后，陕西神木市公安局先后通知李旭鹏、武小军、高效科、陈广昌、李凡丽，告知所谓的“取保候审”已经结束，但是迄今仍然拒绝返还非法扣押的物品。

二零二一年二月十三日（正月初二）至十八日（正月初七）期间，神木市法轮功学员李旭鹏、武小军、高效科、陈广昌、李凡丽先后遭到绑架，其中李旭鹏、武小军、高效科、陈广昌被非法关押在神木市看守所。

二零二一年三月二十三日，神木市公安局将李旭鹏、武小军、高效科、陈广昌释放，但对上述五位法轮功学员全部违法采取了“取保候审”的强制措施。经过一年，在二零二二年三月二十五日前后，神木市公安局通知以上五人取保候审结束。

但是，神木市公安局在二零二一年拘留期间同时还扣押了上述五人的多宗物品，包括多部手机、多部电脑、一辆私家汽车、多部打印机、一百多本法轮大法书籍等等。其中只有一辆汽车被神木市公安局返还，其余物品虽经该五人反复向公安局要求返还，神木市公安局以“尚未结案”为由，仍然拒绝返还。

目前神木市公安局具体负责承办此“案件”的警察已经更换为解军，国保大队队长仍然是薛延龙，主管政法机关的政法委书记还是奥利兵。◇



2022年7月21日，部分学员在美国首都华盛顿DC举行反迫害大游行。

## 陕西省法轮功学员被迫害简讯

### 西安市雁塔区长延堡街道办事处刘霞骚扰大法弟子和秋玲的家人

二零二二年七月二十八日上午，陕西省西安市雁塔区长延堡街道办事处刘霞，女，打电话，骚扰大法弟子和秋玲的家人，用这话来吓唬家人妹妹，使和秋玲的妹妹思想紧张，怕姐姐再出什么事，还与和秋玲大发脾气。

### 西安市新城区法轮功学员妙忠军被非法批捕

陕西省西安市新城区检察院，违反国家法律，近日下发文号为“新城分局 004 号”的文书，以“涉嫌利用×教组织破坏法律实施罪”的伪造罪名，于七月二十五日21时，违法抓捕了法轮功学员妙忠军。现在妙忠军被非法关押在新城区看守所（西安市新城区长乐路甲字1号）。家属去送衣物，不让见人。其它情况待进一步核查。

### 西安蓝田县梁玉玲被绑架

陕西西安蓝田县法轮功学员梁玉玲在西安做保姆期间，七月某日晚被绑架。

### 宝鸡市渭滨区高家镇法轮功学员唐军明等被绑架关押

陕西省宝鸡市渭滨区高家镇法轮功学员唐军明和妻子宝梅、李万林和李万林妻子（已故）的妹妹（不知姓名），于七月十九日，在兴平地区发放真相资料时，被绑架并抄家，现被非法关押在陈仓区看守所迫害。详情正在进一步了解中。

### 陕西省神木市法轮功学员武利芬被骚扰

七月二十六日，神木市国保、派出所、街道办事处共有男女五人，一早到法轮功学员武利芬家里问她：还信法轮功吗？武利芬坦然说：真善忍多好啊，信仰自由！这些人左看右看也没发现什么，最后就走了。走之前还说：最近会经常来，这是他们的“责任”。

武利芬作为一个社会底层的家庭主妇，因修炼法轮功的缘故，以“真善忍”为做人原则，是有口皆碑的好人。她多次被绑架、抄家，这种骚扰次数太多了。她每天的生活内容就是做饭、收拾家、照顾两个孙子、是一位慈爱的母亲和奶奶。警察这样无法无天迫害好人，对整个社会造成巨大的破坏。◇



# 诚念“法轮大法好” 邻居妹子骨癌痊愈

【明慧网】邻居妹子五十多岁，得了骨癌，去北京医院做了手术，花光了孩子们辛辛苦苦打工挣来的钱也没看好。我告诉她：“真心诚念‘法轮大法好，真善忍好’，大法师父会帮助你。”她认真念，她的骨癌痊愈。全家人无比感谢大法师父的救命之恩！全家七口立即三退了！

我就说说邻居的这件事。

当时，我还住在排房，离医院很近。邻居两口子为了看病方便，就租了一间排房，住在我家隔壁。

得知她的情况，一天晚饭后我就去了她家，准备给他们讲真相。两人正在看电视，我就坐在妹子旁边，她在轮椅上坐着。看着看着她就哭了起来，告诉我他们是从农村来的，半年前她的肚子有时会疼得不行，不知道得了什么病，也没太在意，不疼了就到地里干活。后来疼得越来越厉害，每天疼的次数也越来越多，不能干活了，脸也变形了，面色黑青，她也没有告诉她的两个女儿。

她说：当农民可苦了，没有经济来源，拿什么看病？只好硬扛着，扛一天算一天吧。她家的邻居知道后就给她在外地青海打工的大女儿打了电话，让她大女儿赶紧回来，把老妈送医院检查检查，看看到底有什么病。大女儿听了，马上与她在北京打工时的朋友联系，让朋友带老妈去北京的医院检查。没想检查的结果是“骨癌”！且必须尽快做手术。

手术后的一天，她躺在病床上，胳膊只是把手就这么一托，胳膊的大臂就骨折了！给她看病的医生说：她的胳膊需要打钢针，但取钢针不方便，这手术不难，让她回当地找医生处理吧。

这样，他们就只好回来了。可在这里的医院打钢针的时候，医生说：“看看这骨头，一捏就成了粉了！”打上钢针后就没有回村里，就在这里先住下，因需要常常去医



院，这里离医院近。

开始租赁的是六百元的房子，对他们来说太贵，后来就找到这间三百元的房子租了下来。为节省点钱能让她吃点营养品补补身体，能活几天算几天吧。

邻居妹子和我挨着，边说边哭：“我才五十多岁，得了这病就只能等死了，没法子呀……”

这时我说：“妹子，你不要哭。有办法，法轮大法师父能救你的命。你就诚念‘法轮大法好，真善忍好’，会给你带来福份的。”我就给他们讲了大法真相。

过了些时，我问她：“你有没有天天念？”她说：“刚念了几天老伴就不让念了。”

他老伴是邪党的老党员，是个无神论者，不相信三尺头上有神灵，不承认有佛道神，更不知道佛道神是慈悲众生的。我说：“妹子呀，你真傻，你的身体，由你自己做主，你咋听你老伴的？他能让你病好吗？”她说：“就是呀，我心里念不告诉他就不就行了嘛！”

这样，这妹子就坚持默念“法轮大法好，真善忍好”。

几个月后，她的身体明显好转，去医院检查，医生说：“你现在比你以前的身体还好！”

钢针取下来了。全家人高兴极了。这时那个信奉无神论的老头子也说话了：“感谢大法师父救了我老伴的命。我也要‘三退’。”还跟我要了一个“法轮大法好”护身符，并给他的大女儿打电话说：

“你妈的病好了，是念‘法轮大法

好，真善忍好’念好的！你们赶快回来看看吧！”

大女儿夫妇俩很快就一起回来了，看到她妈面色红润还发光呢，出出进进高兴地忙着给全家人做饭。女儿感动地哭了，说：“感谢大法师父的救命之恩！我们两人也要三退。”又说：“这些年，可真不容易，我俩辛辛苦苦打工挣的钱，都给你看病了，还越看越不好。现在你身体好了，我们没有后顾之忧之忧了，真的放心了！”并说永远感谢大法师父给了她妈第二次生命！

邻居妹子的二女儿、女婿和他俩的儿子也都退出了加入过的中共的党、团、队组织。全家七口人都远离了中共邪党，为自己选择了美好的未来！

现在邻居妹子身体康健，夫妇两人没回老家，就留在城里打工。两人打工月收入有两千多元，也不需要孩子们的供养了。她感动地说：“我们永远不能忘记大法师父给我们全家带来的福份！永远感恩大法师父的救命之恩！法轮大法好！真善忍好！”（文/大陆大法弟子）◇

## 你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇